
Всім відомо, що овочеві культури 
більш вибагливі до родючості ґрунту 
порівняно з іншими сільськогоспо-
дарськими культурами. По відно-
шенню до мікроелементів вони ха-
рактеризуються високим їх виносом 
та низьким коефіцієнтом засвоєння. 
В першу чергу це зумовлено тим, 
що при слабше розвиненій корене-
вій системі вони за досить короткий 
період часу формують велику над-
земну масу і високий урожай. Тому 
їх вирощують на родючих ґрунтах з 
хорошими водно-повітряними вла-
стивостями та за умови повного  за-
безпечення елементами живлення. 

Вимоги овочевих культур до еле-
ментів живлення змінюються з віком, 
тому в овочівництві широко застосо-
вують підживлення, які дозволяють 
забезпечити оптимальне співвідно-
шення елементів живлення в різні 
періоди росту та розвитку рослин. 
За дефіциту поживних речовин у 
рослин погіршується обмін речовин 
та з’являється низка небезпечних 
хвороб, які призводять до різкого 
зниження урожайності та якості пло-
дів. Дефіцит елементів живлення 
візуально виявляється у зміні росту 
і стану листків, стебел, суцвіть та 
плодів. Тому, особливої уваги за-
слуговують позакореневі листкові 
підживлення добривами, до складу 
яких входить весь набір мікроеле-
ментів необхідних для рослин. 

Компанія «Нутрітех Україна» 
п р о п о н у є  л і н і й к у  д о б р и в 
«Нутрівантів Плюстм», які допо-
можуть вирішити проблеми саду 
та городу – для підживлення кар-
топлі, огірків, кабачків, гарбузів, 
помідорів, перцю, баклажанів, 
капусти, цибулі, моркви, буряків, 
а також винограду, плодових та 
плодово-ягідних культур.

«Нутріванти Плюстм» - це повністю 
водорозчинні комплексні добрива, 
які застосовуються для позакоре-
невого (листкового) підживлення 
культур. Марки добрив  містять таке 
співвідношення мікроелементів, яке 
відповідає потребі  кожної культури 
у мінеральному живлені. Добри-
ва високої якості та екологічності,  
відповідають міжнародній системі 
стандартів ISO 9001:2000 та ISO 
14001:2004, виготовляються  в  Ізра-
їлі на основі повністю водорозчин-
них сполук та не містять токсичних 
рослинам речовин.

До складу «Нутрівантів Плюстм»  
входить екологічний прилипач   
«Фертівант» (розробка вчених Ізра-
їлю та Сполучених Штатів Америки),  
за рахунок якого добрива рівномір-
ним шаром покривають поверхню 
рослин  та не змиваються опадами, 
що  забезпечує постійну і тривалу  
дію добрив протягом 3-4 тижнів. 
Важливою сполукою у «Нутрівантах 
Плюс» є лимонна кислота, яка  за 
оцінками відомих закордонних та 
вітчизняних вчених, проявляє най-
вищу ефективність при позакорене-
вому підживленні культур, підвищує 
розчинність добрив у воді з високою 
твердістю та поліпшує ефективність 
дії засобів захисту рослин. Добрива 
не містять хлору, так як він пригні-
чує ріст, розвиток рослин та погір-
шує якість врожаю. Застосування 
«Нутрівантів Плюстм» посилює стій-
кість культур до різного роду стресів 
та хвороб  і підвищує коефіцієнт  за-
своєння мікроелементів кореневою 
системою (на 5-10%) з ґрунту та 
добрив, гарантує підвищення вро-
жайності культур на 10-15%, поліп-
шення якості  їх товарної продукції 
та  отримання високої окупності ви-
трат (1 гривня окупається 10-20 грн. 
прибутку, що залежить від культури). 
«Нутріванти Плюстм» можливо  за-
стосовувати в одному розчи-
ні  із засобами захисту рослин, 
крім  препаратів, які  містять в 
своєму складі алюміній, мідь, 
залізо.  

Позакореневі підживлення 
«Нутрівантами Плюстм» важливо 
проводити  у критичні фази росту та 
розвитку культур та  у рекомендова-
них концентраціях.

Для позакореневого листково-
го підживлення овочевих культур: 
групи капуст – білоголової, цвіт-
ної, броколі, червоноголової, 
кольрабі, брюссельської, са-
войської, пекінської, цибулинних 
- цибулі ріпчастої, цибулі-шалот, 
цибулі-батун, цибулі багатоярус-
ної, цибулі-порею, цибулі-шніт, 
цибулі-слизун, часнику, гороху, 
овочевого кукурудзи цукрової, 
редьки, ріпи, редиски, салатів, 
гірчиці листкової, крес-салату, 
шпинату, мангольду, кропу, ре-
веню, щавлю, спаржі рекоменду-
ємо унікальне добриво «Нутрівант 
Плюстм універсальний». 
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З питань придбання звертайтесь до ексклюзивного дистрибутора 
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За рахунок вдало підібраного хі-
мічного складу добриво «Нутрівант 
Плюстм універсальний» повністю 
відповідає фізіології мінерального 
живлення вище перелічених овоче-
вих культур (містить 20% фосфору, 
33% калію, 1% магнію, 7,5% сірки, 
1,5% бору, 0,5% марганцю, 0,02% 
цинку та 0,001% молібдену плюс 
прилипач «Фертівант»). Добриво не 
містить шкідливих для рослини та 
людського організму речовин. 

Позакореневе підживлення ово-
чевих культур «Нутрівантом Плюстм 
універсальний» підвищує при-
живання розсади культур, що ви-
рощуються розсадним способом, 
підвищує стійкість до різного роду 
хвороб, усуває стреси при застосу-
ванні засобів захисту росли, підви-
щує урожайність на 10-20% та по-
кращує якість вирощеної продукції: 
зменшує вміст надлишкових нітра-
тів, підвищує вміст вітамінів, цукрів, 
сухих речовин та збільшує термін 
зберігання.

Компанія «Нутрітех Україна» 
сьогодні активно співпрацює з 16 
авторитетними аграрними науково-
дослідними інститутами та дослід-
ними  станціями з метою науково-
обгрунтованого застосування марок 
«Нутрівантів Плюстм». Так напри-
клад, наукові дослідження, прове-
дені в 2008 році на базі Інституту 
овочівництва і баштанництва УААН 
по вивченню впливу «Нутріванта 
Плюстм» на урожайність та показ-
ники капусти білоголової, підтвер-
джують, що застосування даного 
добрива підвищує урожайність капу-
сти білоголової на 12,7-19,6%, вміст 
цукрів на 0,2-0,3% та вміст вітаміну 
С на 3,2-5,7 мг/100 г.

Водночас слід зазначити, що під-
живлення «Нутрівантами Плюстм»  
забезпечує не лише овочеві культури 
збалансованою мінеральною пожи-
вою, але й дає можливість отримати 
біологічно цінну та екологічну продук-
цію, яку можна рекомендувати для 
дитячого та дієтичного харчування.
Ексклюзивний постачальник 
«Нутрівантів Плюстм» в Україну

  ТОВ «Нутрітех Україна»  
www.nutritech.com.ua


